G)

TEI:H/(/

PROFESSIONAL

WWW.TECHLY.COM

MANUALE INSTALLAZIONE

Parti fornite nella confezione:

Utensili richiesti per linstallazione: [e]

L

Vite M12X40

e o o =
— MANUALE & 2 B @ 4 @

INSTALLAZIONE Tappi di plastica

Brugola
per copertura

Porta singola Porta doppia Vite M5X10

@ \‘L\J

o] 2 o
L8] 2l
Ch' M6 Mex12
Max 1300 kg Vite M6X12 Vite M6X15 Piedini aggiustabili M12 Ruote 20 (FP-24) - 40 (FP-42)
e ~ 4 ruote 16PCS

ANE

ATTENZIONE!!!

Leggere attentamente queste istruzioni
prima di procedere al disimballo

dell’armadio.
)}

Q Y %’\ﬁ gli  spostamenti

del rack vanno
effettuati in piano e con i seguenti
dispositivi di protezione individuale (DPI):
casco protettivo, scarpe anti infortunistica e

\guanti.

. Il disimballo e

a

) 2

! 4 x viti M12X40

Se durante I'assemblaggio del montante laterale Per i cabinet con una profondita di 800mm, Vite con testa

i fori non sono allineati o se risulta uno spazio tra la foratura di areazione deve essere montata pil a croce / ‘ 4 x viti M6X12
un r_n_ont_ante e l'altro di 4mm, si richiede di allentare vicina alla porta posteriore. Vite con testa AR ;

le viti e rimontare la struttura. esagonale Torx )

‘L.. ) @ 4 x viti M5X10

4 x piedini aggiustabili M12

4
G

Dopo il montaggio, i piedini M12 devono risulta}e

montati piu alti rispetto alle ruote e non devono Una volta assemblato, I'adesivo "No Step" completamente montata,
€ rivolto verso la parte anteriore aggiungere i tappi

poggiare sul pavimento.
\ @ dell'armadi

0.

8 x tappi
di plastica
per copertura

o

Quando la struttura e

di plastica (D).



WWW.TECHLY.COM

Durante il montaggio dei pannelli laterali,
& necessario bloccare i pannelli

e rimuovere le chiavi per evitare
possibili cadute!

Chiave

Le porte singole o doppie possono Montaggio porta singola Montaggio porta doppia
essere montate anteriormente 2 cerniere per 42U e inferiori 2 cerniere per 42U e inferiori
e posteriormente - (Normalmente 3 cerniere per 47U e superiore 3 cerniere per 47U e superiore Bianco
una porta anteriormente
e due porte sul retro) Bianco

1S

L% Cardine con asse lungo

N

25mm nella parte superiore
Cardine con asse lungo

25mm nella parte superiore
Nero

Cardine con asse lungo
20mm nella parte inferiore

Cardine con asse lungo
20mm nella parte inferiore

Cerniera %g» 2 ‘\ . | Cerniera m 2

Vite M6X15 | 3 | 4(45U)/6(45U) C Vite M6X15 | Q5 | 8(45U)/12(45U)

Vite M5X10 G 4 Vite M5X10 K@ 4 /
Le porte possono essere regolate allentando le viti delle cerniere,
spostando leggermente la porta e stringendo nuovamente le viti. /

Yo ST T Uy e e W ey Yt i Ve B YT AW




